# 春节国内游价格普涨 20%以上

西藏和九寨报价变化不大 出境游港澳线路还能报名



□晚报记者 胡审兵

本报讯 春节黄金周临近,人们也在安排各 自的出行计划。记者昨日从省会旅行社了解 到,国内游报价昨日陆续出来,普遍比平时上涨 20%左右,高的涨幅甚至超过100%。除了港澳 游报名仍在继续外,2009年春节出境旅游报名

## 春节出境游,港澳线路还能报名

昨日,郑州豫之旅海外国旅、省中旅等 旅行社相关负责人介绍,目前除了港澳游线路 还可以报名外,其他线路的春节出境旅游报名 已全部结束。从报名情况来看,春节出境游人 数集中在澳洲、中国港澳地区以及日韩线路, 欧洲、东南亚线路报名情况都不是很好。

### 国内游往北往南线路上涨20%以上

旅行社人士介绍,春节出游的国内线路报 价情况昨天已出来,并已经接受游客报名。从 目前市民咨询、报名的情况来看,往南、往北的 比较多。省会市民常去的线路中,长线的海 南、云南等飞机团价格比平时上涨幅度较大, 其中海南线路普通团平时报价 1600~1800 元,春节初一、初二时的报价达3800元左右, 上涨幅度超过100%。据了解,这其中地接费 用上涨了三四百元,机票价格涨了1000多 元。前往云南的常规线路昆明大理丽江双飞 7日游线路,目前价格在2400元左右,春节前 后在2900元,上涨20%左右,涨幅还不是很

大:但昆明大理丽江外加西双版纳线路四飞9 日游的涨幅就比较大,目前该线路报价3600 元左右,春节期间最高涨到4600元,涨幅接近 30%。此外,前往厦门武夷山的火车团报价比 平时上涨了二三百元,但其飞机团因为机票原 因,涨幅也不小,其平时报价在2300元左右, 大年初一时的报价为3000元,涨幅超过 30%。广西桂林线路主要为火车团,平时报价 为1100元左右,春节期间最高为1400~1500 元,涨幅在30%左右。

往北的线路中,北京线路春节期间报价 为1100~1200元,比平时上涨了三四百元,涨 幅在30%左右。而春节期间市民常去的哈尔 滨滑雪线路,涨幅不是很大,现在1500元,春 节期间最高1800元左右,涨幅在20%左右。

### 前往西藏以及四川九寨价格持平

此外,旅行社工作人员称,也有少数市民 报名前往西藏以及四川九寨旅游。这两个地 方春节期间的报价与平时差不多。像西藏游, 平时人都不多,报价2200元左右,而冬天的景 色与夏天不同,春节期间价格没有变化;九寨 旅游在经过汶川地震后,还没有完全恢复,目 前报价1100元左右,春节期间也就是 1100~1200元

## 2009年春节市民出游喜欢自由行

从目前市民报名出游情况来看,旅行社反 馈的信息显示,2009年春节许多市民都选择自 由行,其中港澳自由行以及海南自助游比较多。

## 火车站西广场拆迁安置 首批 284 户开始选房



□晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵雅丽

本报讯 经过建筑部门和水电等配套部 门夜以继日地施工,郑州火车站西广场拆迁 安置最大的安置小区——豫景园小区,第一 批284户安置住房昨日具备交房条件,已有 住户前去选房。建设部门介绍,他们保证这 一批安置户在新年前拿到新房钥匙,成为第 一批拿到钥匙的西广场拆迁安置房。

昨日15时,在工人路与长江路交叉口的 豫景园小区,4栋多层楼已经竣工,施工方正 在对窗台、门口的外漆进行最后的涂刷。市 自来水总公司户表工程管理部的工作人员, 正在用仪器逐户检测自来水管道,进行水力 水压检测。

现场来选房的李女士和家人介绍,根据 建筑进度,本来会在年后交房,没有想到过年 前就具备了交房条件。开发商负责人刘平生 介绍,火车站西广场拆迁安置工程,是市政府 重点工程。火车站西广场拆迁安置小区共有 3个,一个是"永丰新都",建筑面积约10万平 方米;一个是"春天花园",建筑面积约4.7万 平方米,两部分共能容纳1300余户拆迁户。 而他们建设的豫景园建筑面积30万平方米, 容纳拆迁户3000户左右,是其中最大的安置 线索提供 司伟平



河南地址的空服务有限公司

24小时订票热线:

省内直拨/市话收费

00-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702



南方航空精品航线推

郑州-深 圳 420元起 郑州-上海 240元起

郑州-新加坡1200元起 郑州-首尔 500元起 郑州-悉 尼3300元起 郑州-香港1050元起

温馨提醒:春运期间机位紧张,请有出行计划的旅客

上述航线优惠均需提前订购,以上价格不 含机场建设费和燃油费等税费

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-8折优惠 购特惠机票赢精美礼品

积分礼品半价兑换 活动最终解释权:梅苑航空

Http://www.65622222.com

## 郑州首家美沙酮门诊开诊两周 28人前来药物戒毒瘾

□晚报记者 邢进 实习生 郭娟

本报讯 自1月1日低调开诊以来,本市 首家美沙酮门诊——"河南省疾控中心药物维 持治疗中心"已经运行两周。截至目前,已经 有28名吸毒者在此接受治疗。

## 受治者必须当场喝下美沙酮

昨天15时,34岁的李明(化名)如常走进位 于经二路的美沙酮门诊。轻车熟路地走上楼 梯,推门进入门诊大厅,他隔着栅栏向里面的 工作人员报出自己的编号。工作人员迅速在 电脑上核对了他的档案及号码,随即让他在登 记表上签字。药剂师从一只塑料壶内量出40 毫升粉红色的美沙酮溶液,盛在纸杯中递给 他。在医护人员的监督下,李明仰头一口喝下 美沙酮溶液,又到大厅一角的饮水机处接了一 杯水,喝完之后,他才走出门诊大厅

李明是1995年开始吸毒的,毒品给他带来 了巨大的身体和精神双重痛苦。13年间,他多 次想要戒掉毒瘾,但却屡次复吸。前几天,在媒 体上看到美沙酮门诊开诊的消息,他又萌生了新 的希望。详细咨询了药物维持治疗的相关事宜 后,他来到门诊,决心接受美沙酮脱毒治疗。昨 天是李明接受治疗的第3天,他表示,一定会遵 从医嘱,无论如何也要坚持下去。

## 申请接受治疗有一套严格程序

自1月1日开诊至今,美沙酮门诊已经运 行两周时间。与开诊前几天不同,这些天来, 每天都有人来到这里,加入美沙酮药物维持治 疗的行列。截至昨日下午,门诊病人已经达到

28人。这28人中,绝大多数是本地吸毒人员, 外地病人只有两三个。美沙酮门诊医生赵飞 说,吸毒者申请及接受治疗,有一套严格的程 序。首先,吸毒者要持自己的身份证前来门诊 进行填表登记,内容包括首次吸毒的年龄、时 间,目前的吸毒方式、毒品的使用情况,用药频 率,是否戒过毒等。吸毒者还要签署知情同意 书,保证在医务人员的监督下服用药品,不以 任何形式将美沙酮带出、不出现漏服药品情 况,在服药期间不使用其他毒品和饮酒,然后 进行必要的相关体检。体检合格后,由门诊工 作人员为其编号、建立个人档案,并根据其毒 瘾的大小确定服用美沙酮的剂量。

药效一般可维持36小时,如果服用者36小 时之后没有继续服用,毒瘾就会重新发作。所以 接受维持治疗者必须每天都到门诊服药,"如果 吸毒者能够严格按照医嘱服药,美沙酮的剂量将 会逐渐减少甚至完全不需服用,脱离毒瘾"。

## 下月美沙酮门诊有望实现全国联网

接受美沙酮药物维持治疗,无论服用剂量 多少,每人每天只需支付10元钱。

据悉,今年2月份,我国将在全国美沙酮门 诊推广IC卡系统,届时,全国所有美沙酮门诊 都将联网。凡是受治者,只要持有IC卡,在全 国任何一家门诊都可以刷卡服药。

根据卫生部的规划,我国对美沙酮门诊的 目标是,吸毒者在500人以上的每个区域就要 开一个美沙酮门诊。虽然目前我省美沙酮门 诊数目与全国其他省份相比较小,起步也较 晚,但河南也将把美沙酮药物维持治疗门诊覆 盖到每个省辖市。